
5. REDNA SEJA OBČINSKEGA SVETA OBČINE KOMENDA

3. TOČKA PREDLAGANEGA DNEVNEGA REDA

- **Predlog Programske zasnove Aplence - Glasila Občine Komenda**

Gradivo je objavljeno na uradni spletni strani Občine Komenda, dostopno pa je na spodnji povezavi:

<http://www.komenda.si/kategorija/seje-obcinskega-sveta/gradiva-za-seje/>



OBČINA KOMENDA
Zajčeva cesta 23
1218 KOMENDA

Tel.: 01/ 724 74 00, 724 74 01, 724 74 02
Fax.: 01/ 834 13 23
Transakcijski račun : 0110 0010 0002 377
ID za DDV: SI22332570 Matična št.: 1332155
Šifra dejavnosti: 75110
E-Mail: OBCINA@KOMENDA.SI
http: WWW.KOMENDA.SI

Številka: 025-0001/2019

Datum: 25. 3. 2019

OBČINSKI SVET OBČINE KOMENDA

ZADEVA: PREDLOG SKLEPA O SPREJEMU PROGRAMSKE ZASNOVE APLENCE – GLASILA OBČINE KOMENDA

PREDLAGATELJ: Špela ŠIMENC, odgovorna urednica Aplence – Glasila Občine Komenda

POROČEVALKI: mag. Majda RAVNIKAR, direktorica občinske uprave
Špela ŠIMENC, odgovorna urednica Aplence – Glasila Občine Komenda

PRAVNA OSNOVA: 6. člen Odloka o izdajanju javnega glasila Občine Komenda (Uradne objave Glasila Občine Komenda, št. 5/2018) in 13. člen Statuta Občine Komenda (Uradne objave Glasila Občine Komenda, št. 8/2015)

NAMEN: Obravnava in sprejem sklepa

PREDLOG SKLEPA: Občinski svet Občine Komenda sprejme Programsko zasnovo Aplence – Glasila Občine Komenda.

O b r a z l o ž i t e v :

Občinski svet Občine Komenda je na svoji 4. redni seji, dne 7. marca 2019, imenoval novo odgovorno urednico Aplence – Glasila Občine Komenda. Za celovito ureditev področja izdajanja javnega glasila mora občinski svet imenovati še uredniški odbor, sprejeti programsko zasnovo in določiti cenik za oglaševanje v javnem glasilu.

6. člen Odloka o izdajanju javnega glasila Občine Komenda (Uradne objave Glasila Občine Komenda, št. 5/2018) določa, da Programsko zasnovo glasila sprejme Občinski svet Občine Komenda na predlog odgovornega urednika.

S programsko zasnovo se podrobneje določijo namen in temeljna vsebinska izhodišča glasila.



Stanislav Poglajen
Župan

PRILOGA:

- predlog programske zasnove, prejete s strani odgovorne urednice Špele Šimenc

Na podlagi 6. člena Odloka o izdajanju javnega glasila Občine Komenda (Uradne objave Glasila Občine Komenda, št. 5/2018) in 13. člena Statuta Občine Komenda (Uradne objave Glasila Občine Komenda, št. 8/2015) je Občinski svet Občine Komenda na svoji redni seji, dne, sprejel

PROGRAMSKO ZASNOVO APLENCE – GLASILA OBČINE KOMENDA

Aplenca – Glasilo Občine Komenda je naslednik časopisov Aplenca, ki je prvič izšel 10. januarja 1992 in Glasila Občine Komenda, ki je začel izhajati po ustanovitvi Občine Komenda. Skupaj sta izhajala do konca leta 2006. Od 25. januarja 2007 pa je časopis Aplenca – Glasilo Občine Komenda vpisan v razvid medijev pri Ministrstvu za kulturo po zaporedno številko 1135.

Temeljna naloga glasila je skrb za obveščanje, predvsem občanov občine Komenda, o vseh pomembnih dogodkih v lokalni skupnosti, v občinskih javnih inštitucijah, društvih in združenjih ter kulturnih in športnih organizacijah. V nadaljevanju mora ustvarjati pogoje za svobodno izražanje pluralnih interesov, mnenj in pogledov občanov z javno besedo ter zagotavljati ustavne dolžnosti javnega delovanja občinskih in državnih organov na območju občine.

Programske vsebine morajo temeljiti na svobodi izražanja, nedotakljivosti in varstvu človekove osebnosti in dostojanstva, na svobodnem pretoku informacij in odprtosti za različna mnenja, prepričanja in raznolike vsebine, avtonomnosti odgovornega urednika in uredniškega odbora ter avtorjev besedil pri ustvarjanju programskih vsebin.

Glasilo izhaja v slovenskem jeziku, in sicer v tiskani in elektronski obliki. Glasilo v tiskani obliki v formatu A4 izide v nakladi 2150 izvodov in ga prejemajo vsa gospodinjstva na območju občine Komenda brezplačno, glasilo v elektronski obliki pa se objavlja na spletni strani Občine Komenda.

Glasilo izhaja mesečno, praviloma zadnji petek v mesecu, razen meseca avgusta, ko praviloma ne izide. Na predlog odgovornega urednika lahko ob posebni priložnosti izide tudi izredna ali dvojna številka glasila.

S programsko zasnovo se podrobneje določijo namen in temeljna vsebinska izhodišča glasila.

Revija bi potrebovala tako vsebinsko, kot tudi oblikovno posodobitev. Predlog vsebinskega programa glasila:

Na prvi strani znotraj revije bi bil kolofon (ki je sedaj na naslovnici), torej kaj in na kateri strani lahko preberemo, ter vsi potrebni podatki o uredništvu, kontaktna številka ... Potem si sledijo rubrike. Nekatero rubrike bi bile stalne, druge pa bi bile občasne, bi se menjavale po potrebi, aktualnosti ...

RUBRIKE

- Beseda župana

Pogovor z županom o aktualnih zadevah v občini. Ali pa, da župan sam napiše pozdrav občanom, ter tisto, kar bi jim želel sporočiti.

- Iz urada župana

Seje občinskega sveta, poročila, obvestila ... Tukaj bi bilo zanimivo tudi, če bi občane spodbudili, če imajo kakšno vprašanje za župana in bi župan javno odgovarjal.

- Aktualno

Vse aktualne stvari, ki se dogajajo v občini – v sliki in besedi. Slika pove več kot tisoč besed, zato bi tukaj bila lahko ena fotografija zraven druge in pod njimi opis dogajanja v nekaj stavkih. Tukaj pridejo aktualne zadeve v smislu gradbenih del, popravila cest ...

- Gospodarstvo

Gospodarske vesti, lahko krajši pogovor z zanimivim sogovornikom s področja (glede na aktualno dogajanje). V občini imamo poslovno cono, pa veliko občanov ne ve, katera podjetja vse se tukaj nahajajo in kaj se v njej dogaja – tudi o tem bi pisali.

- V središču

V središču bi bila "tema meseca" – vsak mesec se glede na aktualno dogajanje izbere temo, ki jo malce bolj obširno razdelamo. Dvakrat na leto bo to gotovo Komendski sejem (v smislu reportaže, vključimo mnenja obiskovalcev ...), vmes pa dobijo svoj prostor različne tematike, na primer ob mesecu otroka gremo v šolo in vrtec, naredimo sproščeno reportažo od tam; ob tednu knjige postavimo v središče komendsko knjižnico, nekoč in danes; lahko so teme tudi na primer pomen lokalne hrane, pa obiščemo kakšno kmetijo, povprašamo v šoli in vrtcu, kako je s prehranjevanjem z lokalno hrano, za mnenje občanov o tem stopimo na ulico ... V kolikor je v obdobju kakšna pomemben zgodovinski mejnik, predstavimo to zgodbo (kot je v eni izmed zadnjih številčk Koželjeva domačija ali pa socialna kmetija Grunt ...); ob kakšnih pomembnih obletnicah, dogodkih obiščemo kakšnega izmed številnih društev v občini ...

- Na obisku

Na obisku je "pogovor meseca" – vsak mesec izberemo zanimivo osebo iz občine in naredimo z njim zanimiv pogovor. Naj gre za mladega obetavnega športnika, oblikovalko, popotnika, kulturnika ali zanimivega starejšega človeka. Pogovoru bi lahko dodali tudi malce bolj "sproščeno noto", na primer v okvirčku ob strani - minuta za predstavitev – kjer bi vse intervjuvance vprašali isto, odgovoriti bi morali v eni, dveh, treh besedah.

- Šola in vrtec

Vse zanimivosti, novice, dogajanja iz šole in vrtca. Tukaj svoj glas dobijo tudi učenci, objavimo denimo kakšno pesem, mnenja, vtise, reportažo iz šole v naravi, iz šolskega dogodka ...

Na tem mestu bi lahko občasno vključili tudi pripoved kakšnega starejšega občana, kakšna je bila šola v Komendi včasih, kakšne ima spomine. Zanimiv bi bil tudi pogovor s kakšnim učiteljem, v povezavi z aktualno tematiko. Na primer ob tednu otroka bi se lahko pogovorili s socialno delavko, izpostavili kakšno šolsko, vrtčevsko tematiko.

- Društva

Prostor za vse zanimivosti, novice in dogajanje v povezavi z društvi v občini (po potrebi se ta rubrika objavlja znotraj drugih – na primer vesti iz športnih društev so lahko objavljene tudi pri 'šport in rekreacija')

- Šport in rekreacija

Vse športne novice; o dogodkih, ki so se zgodili; o lepih uspehih naših občanov; o zanimivih podvigih občanov. Lahko obiščemo na primer trening nogometa (karateja, orientacijskega teka ...) in naredimo zanimivo reportažo skozi pogovor s trenerjem. Poleg novic pa v vsaki številki lahko tudi predlog za izlet v naravo, za sprehod, kolesarjenje ... ali pa predstavimo kakšen šport in njegove koristi, odvisno od aktualnosti (na primer, ko se bo odprla nova plezalna stena, lahko izberemo plezanje; ...)

- Čas za ... (zdravje, prehrano, vrt, okolje ...)

Tukaj bi se posvetili zdravju, prehrani, vrtu, okolju in sicer na način, da bi vedno izbrali neko aktualno temo – pa ne pretežno, bolj "sproščeno". Na primer sedaj je čas kostanja, pa napišemo o blagodejnih učinkih kostanja – blagodejno je že samo nabiranje, pa potem vpliv na zdravje in kakšen recept zraven.

Rubrika bi se imenovala Čas za ... in potem bi vsakič dodali zraven ali prehrano ali zdravje ali vrt (odvisno od fokusa). V času, ko je aktualen vrt, se lahko pogovorimo s kakšnim strokovnjakom, v času pred 1. novembrom za nasvete urejanja grobov vprašamo cvetličarko Matejo ... Rubrika, ki bi vsebovala zdravje ali prehrano ali vrt ali okolje (ali preplet vseh) – teme, ki niso zelo "občinske", pa vendar se vedno dobro berejo in bi jih lahko tako zapisali, da bi lepo sovpadale tudi v občinskem glasilu.

- Izobraževanje (*občasna rubrika*)

Prostor za vse dodatne izobraževalne dejavnosti, otroške in odrasle.

- Kultura (*občasna rubrika*)

O kulturnem dogajanju v občini, predstavitev kakšnega kulturnika, morda pogovor z njim, reportaža s kakšnega večjega kulturnega dogodka Prostor tudi za kakšno pesem občana, ki bi jo želel deliti z drugimi, pa za zgodbe kulturne dediščine ...

- Vaš glas

Rubrika, namenjena občanom – tu objavljamo pisma občanov, pohvale, pritožbe, mnenja, predloge ... Na ulici vprašamo občane, kakšno je življenje v občini, kaj bi spremenili, kaj jim je všeč ...

- Na kratko

Kratke, aktualne novice o dogodkih, ki so se zgodili in zanimivostih iz občine, ki svojega prostora niso dobile znotraj posamezne rubrike; osmrtnice ...

- Dogaja se ...

Napovednik vseh dogodkov, ki prihajajo.

- Sprostitev

Sproščujoče vsebine – sudoku, nagradna križanka, vici, kratek strip za najmlajše. Morda "foto križanka", kjer bi objavili foto utrinek z občine, občani pa bi morali ugotoviti, katera lokacija je na fotografiji ...

Številka: 025-0001/2019

Datum:

Stanislav Poglajen
ŽUPAN